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 Посилки в Україну і країни СНД - морем і авіа
11-я посилка безкоштовно

 Безкоштовно забираємо посилки з дому
 Грошові перекази в усі країни СНД - від $ 4.50
 Пересилання автомобілів і комерційних вантажів
 Телефонні картки, електронні словники, сувеніри
 Авіа посилки в Україну до 7 днів
 Великий вибір CD

267-971-5807267-971-5807

РРЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:ЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:
Desktop, Laptop і СерверівDesktop, Laptop і Серверів

Дизайн, установка і конфігураціяДизайн, установка і конфігурація
office and home networkoffice and home network

 Безкоштовна діагностика Безкоштовна діагностика
 Збірка комп'ютерів на замовлення Збірка комп'ютерів на замовлення
 Видалення вірусів Видалення вірусів
 Відновлення даних Відновлення даних

267-210-5321

ДЭКИ • ЗАБОРЫ
ПРИСТРОЙКИ
LANSCAPING

ДИЗАЙН УЧАСТКОВ
PATIO • КЛУМБЫ

СДАЕТСЯ В РЕНТ: 

☛ 3 bedroom квартира,  
1 bth, second floor.  
Zip code 19152. 
Цена $1800 плюс 
utilities, первый, 
последний и 
секьюрити депозит.

TЕЛЕФОН: 215TЕЛЕФОН: 215--915915--14231423
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ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ:

••  ПродавцівПродавців
••  КасирівКасирів
• •  Робітників кухніРобітників кухні
••  РізноробочихРізноробочих
   і інші позиції   і інші позиції

Стань частиною  Стань частиною  
нашої успішної командинашої успішної команди

Tел: 718-412-3400 EXT.1529
email: HR@NetCostMarket.com

дозвіл на роботу в США обов’язковий

Classified

У ВЕЛИКУ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНУ
      КОМПАНІЮ 

що працює у 15 штатах
Потребуємо

ПРАЦІВНИКІВ TOWERS CLIMBING 
для роботи на вежах мобільного зв'язку.

З досвідом роботи і без. 
Стабільна і висока оплата праці.
Також запрошуємо до співпраці 

SUBCONTRACTORS на вигідних умовах.
ЧЕКАЄМО НА ВАС. ТЕЛЕФОНУЙТЕ: 732-642-3300

ЗДАЄТЬСЯ В РЕНТ ОДНОКІМНАТНА КВАРТИРА  
В ДУПЛЕКСІ.

Паркетна підлога, центральний кондиціонер, близько до транспорту.
У вартість ренту входять усі комунальні послуги. 

Тел. 215-601-9520 

ЗДАЄТЬСЯ ОДНОКІМНАТНА КВАРТИРА  В ДУ-
ПЛЕКСІ  

в районі Tomlinson Rd.і Jeanes St. Zip code 19116.  Все у відмінному 
стані. Ціна за домовленістю. 

ТЕЛЕФОН: 215-601-9520



ALEX&SON 
ВСІ ВИДИ РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНИХ 

РОБІТ 
✔ Електрика, сантехніка, вікна, двері, підлога.
✔ Переобладнання ванни,
 кухонь, бейсментів.
✔ Усунення проблем каналізації.
✔ Ремонт та заміна heaters та бойлерів
Гарантія та доступні ціни. 

267-596-4829 Алекс

ДОПОМОЖУ ВИРІШИТИ ПРОБЛЕМИ У ВАШОМУ ДОМІ
ПОЛАГОДЖУ ТА ВСЕ ВІДРЕМОНТУЮ

(електрика, сантехніка, збірка\розбірка меблів  і багато 
іншого). 

Дзвоніть за телефоном 267-401-7187


У АГЕНТСТВО EXPERT HOME CARE, INC. 
ПОТРЕБУЄМО: 

ПРАЦІВНИКІВ ПО ДОГЛЯДУ  ЗА ЛІТ-
НІМИ ЛЮДЬМИ;  МЕДСЕСТЕР RN; 

THERAPISTS PT
PENNSYLVANIA LICENSE IS REQUIRED.
ПРЕКРАСНІ УМОВИ ПРАЦІ.

  ТЕЛЕФОН: 215-364-0340 SEND RESUME TO: 
  HELP@EXPERTCARES.COM











В DENTAL OFFICE В ТРЕНТОНІ ПО-
ТРЕБУЮТЬ  DENTAL ASSISTANT.

FULL TIME position +benefits. 
Бажано з досвідом, при потребі навчаємо. 

Право на работу обов'язкове. 
Телефон: 1-609-392-5554, 1-609-647-5802 Ірина

ROOFING, SIDING GUTTERS.
РЕМОНТ ПОКРІВЕЛЬ,  САЙДИН-

ГА ТА РИНВ. 
FREE ESTIMATE  

ТЕЛЕФОН: 267-353-6698



В будівельну компанію 
ПОТРЕБУЄМО БУХГАЛТЕРА  full or part time 

position.
Компанія знаходиться в Burlington New Jersey.

 Телефон: 267-237-7210



Приглашаем людей на работу

✦ ПЕРЕВЕЗЕМО БУДИНОК, КВАРТИРУ, 
БІЗНЕС

✦ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  В АЕ-
РОПОРТИ (пенсіонерам знижки)

✦ ЧИСТИМО карпет, килими.
Є рекомендації та страховка.

(215) 669-1386
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НОВИНИ УКРАЇНИНОВИНИ УКРАЇНИ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ В ООН ОЗВУЧИВ СВОЮ ВЕРСІЮ,  
ЧОМУ РОСІЯ НЕ ПІДТРИМУЄ ФОРМУЛУ МИРУ

Під час виступу у Генасамблеї ООН президент України Володимир Зеленський 
озвучив свою версію, чому Росія не підтримує Формулу миру.

«І я радий, що перший Саміт миру так нагадував Генасамблею ООН – усі були 
рівні. Але усі країни, які брали участь у Саміті миру – великі й малі – не мають права 
вето, жодних повноважень для блокування. Це ті країни, які були незалежними 
віками, і ті, які лише нещодавно здобули незалежність. Ті, хто сам пройшов через 
війни, і ті, хто звик до миру. Всі були рівні. Це те, що Росія найбільше ненавидить 
і не може контролювати, тому Росія каже, що Формула миру її не влаштовує», – 
сказав він під час свого виступу на Генасамблеї ООН.

Зеленський наголосив, що слід підтримувати Статут ООН і гарантувати право 
України на територіальну цілісність і суверенітет.

«Треба вивести російські окупаційні війська, що призведе до припинення бойових 
дій в Україні…І ми не повинні допустити другої чи третьої фази цього російського 
вторгнення. І треба чітко дати зрозуміти – війна закінчилася. Це Формула Миру. Яка 
частина цього може бути неприйнятною для тих, хто підтримує Статут ООН?» – 
сказав президент України.

За його словами, якщо хтось у світі шукає альтернативи будь-якому із цих пунктів 
або намагається ігнорувати будь-який із них, це, ймовірно, означає, що вони самі 
хочуть зробити частину того, що робить Путін.

При цьому Володимир Зеленський зауважує, що в ООН неможливо  
по-справжньому вирішувати питання війни та миру, оскільки Росія користується 
правом вето.

24-го вересня президент України заявив, виступаючи в Раді безпеки ООН, 
що Росію можна лише «примусити» до миру, і засудив Іран і Північну Корею як 
«спільників», які допомогли Москві, надавши зброю, яку вона використала для 
нападів на Україну.

Тим часом, українська Нобелівська лауреатка, правозахисниця 
Олександра Матвійчук напередодні повідомила, що генсекретареві ООН направили 
відкритого листа про призупинення членства Росії в Генеральній асамблеї ООН.

«Окрім українських організацій, цей лист підписали колеги з Латинської Америки. 
Серед них понад 20 колишніх міністрів закордонних справ і багато відомих 
правозахисників, більшість із яких обіймали важливі посади в рамках 
Міжамериканської системи захисту прав людини або в самій ООН», – написала 
голова українського Центру громадянських свобод.

Днями у МЗС Росії заявили, що Москва не брала і не братиме участі у Саміті миру, 
оскільки «цей процес нічого спільного з врегулюванням не має».

ЗЕЛЕНСЬКИЙ І СТОЛТЕНБЕРҐ ОБГОВОРИЛИ  
ПОСИЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ППО

Президент України Володимир Зеленський у Нью-Йорку на полях сесії 
Генеральної асамблеї ООН провів зустріч із генеральним секретарем НАТО 
Єнсом Столтенберґом, який незабаром залишає посаду.

«Ми обговорили необхідність посилення української ППО, продовження роботи 
заради того, щоб наша держава отримала запрошення в НАТО якомога скоріше, і 
важливість вчасної реалізації всіх домовленості Вашингтонського саміту Альянсу», – 
написав Зеленський у телеграмі.

Він додав, що під час зустрічі з генеральним секретарем НАТО подякував йому 
за підтримку України під час перебування на посаді, «за зусилля для об’єднання 
світу, щоб допомогти Україні, зміцнити нашу армію».

Столтенберґ, зі свого боку, в соцмережі X назвав зустріч важливою і додав: «Ми 
згодні, що майбутнє України – в НАТО. Ми продовжуватимемо працювати разом, 
щоб наблизити цей день і допомогти Україні перемогти в її боротьбі за свободу».

Єнс Столтенберґ піде у відставку 1 жовтня після майже десяти років перебування 
на посаді генсекретаря НАТО.

Він передасть повноваження колишньому прем’єр-міністру Нідерландів 
Марку Рютте.

ЗА РІК ПОКАЗНИКИ МОБІЛІЗАЦІЇ ЗРОСЛИ У ТРИ РАЗИ
Міністр оборони України Рустем Умєров заявив про збільшення показників 

мобілізації у три рази за рік. Він написав про це у колонці для Forbes Ukraine, 
підбиваючи підсумки свого першого року роботи на посаді міністра.

«Ми в три рази збільшили показники мобілізації. І в п’ять разів розширили 
можливості для тренування українських військових. Наступний крок – реформа 
ТЦК. Над цим також працюємо», – написав Умєров у колонці, оприлюдненій  
23-го вересня.

Він також відзначив цифровізацію армії.
Через колізію в законі про мобілізацію частину чоловіків до 25 років дозволено 

мобілізувати. 
«Запустили додатки для військових «Армія+», «Резерв+» та в майбутньому 

чекаємо запуск «Ветеран+». «Резерв+» – майже 3,5 млн українців отримали 
електронний військово-обліковий документ за хвилину. Ми знизили фізичне 
навантаження на ТЦК в рази. Дали онлайн альтернативу на противагу застарілим 
радянським процесам», – додав міністр.

18-го травня набрав чинності закон про мобілізацію. Серед іншого, він передбачає, 
що всі військовозобов’язані, призовники і резервісти віком від 18 до 60 років мають 
оновити свої дані – номер мобільного телефону, фактична адреса проживання та 
email (за наявності). Це потрібно було зробити до 16-го липня включно.

Також військовозобов’язані на час дії воєнного стану повинні постійно мати 
при собі військово-обліковий документ та пред’являти їх на вимогу поліції чи 
працівників ТЦК.

Верховна Рада 11-го квітня ухвалила закон про вдосконалення окремих питань 
мобілізації, військового обліку та проходження військової служби. Це рішення 
підтримали 283 народні депутати – переважно із владної партії «Слуга народу» 
та союзних їй фракцій і груп. Із остаточного варіанту документа зникло положення 
про умови демобілізації військових.

У липні речник Міноборони Дмитро Лазуткін заявив, що Міноборони України 
розробляє законопроєкт про демобілізацію, але його поява залежить від «низки 
факторів», зокрема від ситуації на фронті, від темпів мобілізації, від взаємодії тих 
структур, які впливають на це.

УКРАЇНА ОЧІКУЄ ПОСТАЧАННЯ ВИНИЩУВАЧІВ MIRAGE  
І ДОМОВЛЯЄТЬСЯ ПРО GRIPEN І EUROFIGHTER

Україна очікує від партнерів постачання французьких винищувачів Mirage, а 
також веде переговори щодо шведських літаків Gripen і німецько-британських 
Eurofighter. Про це 22-го вересня, заявив міністр оборони Рустем Умєров в ефірі 
марафону “Єдині новини”.

За його словами, результати переговорів із західними партнерами будуть 
дуже скоро. Міністр наголосив, що раніше його відомство було сфокусовано на 
тренуваннях льотчиків, а також на інфраструктурі для винищувачів. Тепер же 
Міністерство націлене на досягнення переваги в повітрі над противником.

“Ми працювали торік над тим, щоб сфокусуватися на тренуванні пілотів, над тим, 
щоб отримати платформи, побудувати всю потрібну інфраструктуру, а цього року ми 
сфокусуємося, як це збільшити настільки, щоб мати перевагу над ворогом у повітрі. Ці 
процеси вже налагоджені, але потребують масштабування, і з цим ми зараз працюємо. 
І в нас уже є рішення, над якими ми вже з партнерами працюємо”, — зазначив Умєров.
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НОВИНИ ЗІ СВІТУНОВИНИ ЗІ СВІТУ

КИТАЙ УПЕРШЕ В ІСТОРІЇ ВИВІВ У МОРЕ ВСІ СВОЇ 
АВІАНОСЦІ, І ЦЕ ЗЛОВІСНА ПОДІЯ

Вперше в історії ВМС Народно-визвольної армії Китаю вийшли в море 
одночасно на усіх своїх авіаносцях. Це дає змогу поглянути на те, як КНР може 
розгорнути свої судна під час, скажімо, нападу на Тайвань, пише військовий 
оглядач Девід Акс.

"Цими вихідними всі три китайські авіаносці – колишній радянський "Ляонін", 
його сестринський корабель місцевого виробництва "Шаньдун" і новітній, 
найбільший і найкращий авіаносець китайського виробництва "Фуцзянь" – були 
в морі. "Фуцзянь" проводить випробування в Жовтому морі. "Шаньдун" перебував  
у Південно-Китайському морі на захід від Тайваню разом з ескортом. "Ляонін" з 
ескортом перебував у Філіппінському морі на схід від Тайваню", – пише автор.

Хоча "Фуцзянь" ще не перебуває на озброєнні, але незабаром буде. Коли він 
приєднається до флоту, Китай стане другою у світі авіаносною силою – випередить 
двопалубні Королівські ВМС і ВМС Індії, але все ще плистиме слідом за ВМС США, 
у яких 11 авіаносців.

У воєнний час китайські авіаносці могли б захищати десант, що перетинає 
Тайванську протоку, і завдавати повітряних ударів по тайванських силах з різних 
напрямків. Вони також можуть вийти в Тихий океан, щоб протистояти американським 
авіаносним групам, що прямують на захист Тайваню.

Потенційне зіткнення бойових груп авіаносців-суперників на просторах Тихого океану 
може нагадати найбільш апокаліптичні морські битви Тихоокеанської кампанії 
Другої світової війни, але є ключова відмінність. Під час Другої світової війни японський 
і американський флоти – принаймні, протягом перших кількох років війни – були 
приблизно рівними за кількістю авіаносців і літаків-носіїв.

"Вісімдесят років потому американці мають величезну перевагу в авіаносцях 
і літаках – перевагу, яку Китаю буде важко подолати, навіть з його величезною 
суднобудівною промисловою базою і стрімкою військово-морською модернізацією. 
Одинадцять авіаносців – це дуже багато. І хоча не всі американські авіаносці 
доступні в будь-який момент часу, а деякі з них належать Атлантичному флоту, 
Пентагон повинен мати можливість виділити п'ять або шість авіаносців для війни 
за Тайвань", – наголошує Акс.

Більше того, авіаносці ВМС США більші за китайські. Новий авіаносець ВМС США 
"Джеральд Р. Форд" водотоннажністю понад 100 000 тонн несе повітряне крило з більш 
ніж 60 літаками, включаючи десятки винищувачів F/A-18 і F-35, озброєних ракетами 
дальнього радіусу дії. Всі американські літаки мають чотири катапульти для швидкого 
запуску винищувачів з максимальною вагою з повним завантаженням озброєння і палива.

Носії КНР менші: "Ляонін" і "Шаньдун" водотоннажністю близько 60 000 тонн. 
"Фуцзянь" – близько 70 000 тонн. Їхня повітряна компонента менша і, що особливо 
важливо, лише "Фуцзянь" має катапульти – їх три – і може запускати винищувачі 
J-15 і (в перспективі) J-35 з максимальною вагою.

Те, що китайці відправили в море одразу три авіаносці, вражає, і є зловісним 
для Тайваню. Але це менш вражаюче, ніж набагато більший флот, який американці 
могли б відправити до Тайваню. І це хороша новина для тайванців.

Але лише один американський авіаносець постійно перебуває в західній частині 
Тихого океану – авіаносець "Джордж Вашингтон", що базується в Японії. На 
розгортання додаткових авіаносців можуть піти тижні. Якби китайці раптово напали 
в момент, коли всі їхні авіаносці були в морі, вони б мали тимчасову перевагу.

У БАЙДЕНА РОЗРОБЛЯЮТЬ ПЛАН "Б" ЩОДО ДОПОМОГИ 
УКРАЇНІ, АЛЕ Є НЮАНС

Адміністрація президента США Джо Байдена працює над планом продовження 
повноважень на відправку Україні допомоги на суму 5,9 мільярдів доларів після  
1-го жовтня, коли розпочинається новий фінансовий рік.

Мова йде про прийнятий у квітні пакет допомоги, згідно з яким Міністерство оборони 
може використовувати власні запаси для швидкого переміщення зброї та обладнання 
в Україну. Потім з цих грошей фінансують заміну американского обладнання у 
власних арсеналах.

"Цей новий обхідний шлях, який вимагає від адміністрації заявити, що вона 
використає решту допомоги в найближчі місяці, дозволить Пентагону продовжувати 
постачати зброю Києву. Однак за цим методом США не зможуть надавати нові типи 
обладнання, яких не було в попередніх поставках", - зазначає видання.

Речник Пентагону підполковник Чарлі Дітц каже, що вчасна реалізація плану 
дозволить вивести поставки за межі нового фінансового року. Крім того, новий план 
збереже його роботу навіть без рішення Конгресу.

Вчора ЗМІ повідомили, що вже 25-го вересня Вашингтон може оголосити про надання 
Україні чергового оборонного пакету. Його вартість оцінили у 375 мільйонів доларів.

У пакет увійдуть боєприпаси класу "повітря-земля" для F-16, боєприпаси для 
ракетних комплексів HIMARS, патрульні катери, броньовані машини, 155-мм  
і 105-мм снаряди та ракети до ПТРК TOW.

ТИХЦЕМ РОЗДАВАЛИ ВІЗИ РОСІЯНАМ:  
ПОЛЬЩУ ОХОПИВ ГУЧНИЙ ПОЛІТИЧНИЙ СКАНДАЛ

Доки одні поляки блокували кордони України, інші роздавали візи росіянам, попри існуючу 
заборону. Про ці факти стало відомо з нового звіту Вищої контрольно-ревізійної служби 
Польщі. Вона виявила, що попередній уряд Польщі, очолюваний Матеушем Моравецьким, 
незаконно видавав росіянам візи за програмою Poland Business Harbor та іншими 
режимами, хоча заборона на це діяла з 1-го березня 2022 року.

Загалом до кінця 2023 року, коли уряд Моравецького пішов у відставку, росіянам 
було видано 1838 польських шенгенських віз.

Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск відреагував одразу після оприлюднення 
звіту, заявивши, що найгірші підозри підтвердилися. Через офіційний допис у 
мережі X Туск заявив, що уряд партії "Право і Справедливість" впустив велику 
кількість іноземців у країну в обмін на хабарі, у той час як солдати країни боролися 
за захист Польщі на кордоні з Білоруссю.

Ситуація в Польщі: останні новини
Днями міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський заявив, що Варшава 

підтримує євроінтеграцію України, але у неї є "свої вимоги" до Києва. Перед цим 
міністр оборони Польщі Владислав Косиняк-Камиш заявив, що Україна не стане 
членом Європейського Союзу, якщо не буде вирішено "Волинське питання".

Президент Польщі Анджей Дуда розкритикував міністрів за такі висловлювання. 
"Якщо хтось каже, що блокуватиме доступ України до ЄС, то він тим самим вписується 
в політику Путіна", - заявив Дуда.

ТУРЕЧЧИНА ЗАЙМЕ БІЛЬШ РІШУЧУ ПОЗИЦІЮ ЩОДО ВІЙНИ 
Й ВИМАГАЄ РЕФОРМУВАННЯ РАДБЕЗУ ООН

Стамбул наголоси на неефективності ООН на тлі війни в Україні.
Туреччина оголосила про нарощування зусиль для припинення  

російсько-української війни шляхом дипломатії та діалогу на основі терито- 
ріальної цілісності та суверенітету України.

Про це йдеться у виступі президента Туреччини Реджепа Тайїпа Ердогана на 
Генасамблеї ООН у Нью-Йорку. За його словами, на третій рік війни в Україні 
"ми все  ще далекі від встановлення справедливого та міцного миру".

"Оскільки перегони озброєнь прискорюються, поле дипломатії поступово 
звужується. Ми й надалі збільшуватимемо підтримку зусиль із припинення війни 
шляхом дипломатії та діалогу на основі територіальної цілісності та суверенітету 
України", - наголосив Ердоган.

Він додав, що Стамбул продовжить ретельно виконувати положення 
Конвенції Монтре, однак також акцентував на неефективності ООН та закликав 
до реформування організації, зокрема її Радбезу.

Також на полях Генасамблеї ООН з Ердоганом зустрівся президент України 
Володимир Зеленський. "Ми зосередилися на нарощуванні двосторонньої торгівлі, 
інвестицій та економічної співпраці, а також участі турецьких компаній у відбудові 
України. Обговорили імплементацію Формули миру з особливим акцентом на 
забезпеченні свободи судноплавства в Чорному морі та лідерській ролі Туреччини 
у відповідному пункті Формули", - повідомив Зеленський у Телеграм. 

Також український президент запросив Ердогана відвідати Україну.
Війна в Україні - реформа ООН
У Фінляндії пропонують вигнати Росію з ООН, реформувавши Радбез організації. 

Крім того, кількість постійних членів хочуть збільшити вдвічі.
22-го вересня ООН ухвалила революційний план реформ. Зазначається, що Росія 

намагалася заблокувати ухвалення всіма 193-а державами-членами організації 
так званого Пакту в ім'я майбутнього, розробленого під керівництвом Німеччини, 
однак у Москви не вийшло.

У своїй поправці РФ наголошувала на "принципі невтручання у внутрішні справи 
держав" і закликала ООН уникати дублювання зусиль. Заперечення Росії підтримали 
її традиційні союзники - Білорусь, Північна Корея, Іран, Нікарагуа та Сирія.
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Заходу не буде що пред’явити Ірану, бо свої ракети 
він передає Росії, аби та била по… своїй території?

На початку вересня західні медіа повідомили 
тривожну новину: Іран доправив у Росію через порт 
на Каспійському морі понад 200 ракет «Фатх-360». 
При цьому журналісти, зокрема, видання The Times, 
посилалися на дані української розвідки. 

«Звертаю вашу увагу, що ми не маємо верифікованої 
інформації щодо надходження цих ракет. Раніше вже 
йшлося про передачу Іраном ракет «Зольфагар» 
(балістична ракета малої дальності), але це не 
підтвердилося. Тож я не можу повністю виключати 
інформаційного тиску на Україну, який має на меті 
примусити нас прийняти ультимативні вимоги Росії», – 
коментує ситуацію полковник запасу ВМС ЗСУ, колишній 
речник Генштабу Владислав Селезньов.

Те, що інформація про передачу або застосування 
ракет «Фатх-360», поки не пройшла фактчекінг, зазначає 
і директор інформаційно-консалтингової компанії 
Defense Express Сергій Згурець. Проте президент 
України Володимир Зеленський вже зараз закликає до 
створення коаліції, яка б спільно протидіяла іранським 
дронам та ракетам, – так само, як зараз союзники 
спільними зусиллями знищують зброю у небі над 
Близьким Сходом. 

Проте, налаштовуючись на краще, розглянемо 
гірший сценарій. Поспілкуэмося з чотирма експертами, 
кожному з яких ставили питання про те, чим страшні 
іранські ракети і як їм протидіяти? 

Для спочатку зазначимо, що представляють собою 
«Фатх-360».

Швидка, але неточна. Маскується під 
вантажівку…

Фахівці з індоіранських мов стверджують, що слово 
«Фатх» перекладається з перської як «завоювання».

Подібна назва добре ілюструє справжні наміри 
керівництва Ірану.

«Це відносно нова ракета, яка з'явилася у 2020 році. 
Вона за дальністю і потужністю ближче до російської 
РСЗВ «Торнадо-С» чи до радянської РСЗВ «Смерч». 
Дальність цієї ракети становить 120 км, вага бойової 
частини 150 кг. «Фатх-360» запускається з наземної 
пускової установки, в якій може бути шість, чотири або 
дві ракети. Також декларується точність до 30 метрів 
відхилення від цілі, але це рекламні дані, які поки що 
нічим не підтверджені», – роз’яснює Сергій Згурець. 

Максимальна швидкість ракети – майже 5 тис. 
кілометрів на годину, тож перехопити її важко. Мала 
дальність ракети означає те, що вона «загрожуватиме 
передусім прикордонним та прифронтовим районам 
України, і безпосередньо театру воєнних дій», говорить 
у коментарі заступник директора Центру досліджень 
армії, конверсії та роззброєння Михайло Самусь. 
Водночас те, що ракета є не дуже точною, говорить 
про те, що її можуть використовувати проти великих 
нерухомих цілей – об'єктів інфраструктури.

Колишній інженер з випробувань конструкторського 
бюро «Антонов», авіаційний експерт Костянтин Криволап 
додає: пускова установка ракет «Фатх-360» нагадує 
звичайну вантажівку. Ракетні блоки заховані всередині 
її причепа, а сама система зовні схожа на цивільну 
машину, що ускладнює її виявлення з повітря. 

Для збиття «Фатх-360», як і будь-якої іншої 
балістичної ракети, потрібні ЗРК Patriot», яких 
вкрай бракує Україні. Ще краще за Patriot з 
цим завданням міг би впоратися ізраїльський  
зенітно-ракетний комплекс «Праща Давида». Криволап 
пояснює, у чому полягає різниця між цими двома 
комплексами: Patriot збиває балістику на останній 
стадії, коли ракета вже йде вертикально до землі і 
знижує швидкість до 2,5 махів (один мах дорівнює 
1225 км/год). А «Праща» вражає ракету, коли вона 
виходить на найвищу точку траєкторії. 

Старий добрий «Залізний купол» також став 
би Україні у пригоді, вважає Михайло Самусь. 
«Бо Patriot потрібен, щоб збивати «Іскандери», 
«Кінжали» та «Циркони», а для ракет малої дальності 
нам потрібен «Залізний купол». 

«Петріотичні» почуття на тлі нової загрози
«У нас немає стільки Patriot, щоб збивати  

«Фатх-360», – зазначає Самусь. До того ж цей ЗРК є 
надійним у радіусі 25 кілометрів. Максимум – 40 км.

«Тобто ці ЗРК треба підтягнути максимально близько 
до лінії фронту, а це небезпечно. Якщо розставити ЗРК 
на відстані 30-40 км, їх буде бачити ворожа розвідка 
та діставати ворожа артилерія. Загалом ЗРК Patriot 
ефективно працює з засідки, коли вражає літаки 
противника тощо. Крім того, лінія боєзіткнення на 
кордоні становить 1300 км, тож порахуйте, скільки треба 
розмістити Patriot через кожні 25-40 км?» – пояснює 
Криволап.

Та й, можливо, Patriot для збиття іранських ракет 
нам ще знадобляться пізніше. Бо де гарантії, що 
після ракет «Фатх-360» з дальністю 120 км у РФ не 
з'являться оперативно-тактичні ракети «Фатех-110» 
вже з дальністю понад 500 км?

«Такі публікації на початку року з'являлися в агенції 
Reuters. Вони не були підтверджені, але бачимо, що 
іранська загроза існує», – констатує Сергій Згурець.

Зауважимо, що ракети «Фатх» і «Фатех» походять з 
одного сімейства (назва «Фатех» означає «завойовник»). 
Країна-агресорка за свої боби та сою могла виторгувати 
в Ірану і щось цікавіше. Адже окрім Fateh-110 Іран має зга- 
дану вище ракету Zolfaghar, а також Dezful – дуже 
небезпечну ракету, здатну розвинути фантастичну 
швидкість у сім махів, що дорівнює майже 9000 км/год. Вона 
має радіус дії 1000 км та здатна нести бойову частину вагою  
600-700 кг. 

Але вибір Росії на користь «Фатх-360» має пояснення. 
Для поточних завдань, які ставить перед собою Росія 
на фронті, їй потрібні саме балістичні ракети малої 
дальності.

«Скоріше за все можна припустити, що Росія 
спробує використати ракети «Фатх-360» для зупинки 
просування наших військ на російській території у 
Курській області», – припускає Сергій Згурець. Такої ж 
думки дотримується і Михайло Самусь. При цьому, 
відзначає він, може скластися взагалі парадоксальна 
ситуація, коли Заходу буде нічого пред’явити Ірану, 
адже Іран, по суті, передає Росії ракети для ударів по 
своїй же території. «Хоча сьогодні «Фатх-360 може бити 
по Суджі, а завтра – по Сумах», – не виключає експерт.

Тому вирішення проблеми знешкодження нової зброї 
стає все більш актуальним.

Знайти та знешкодити
«Ворог має відповідні ресурси, а ми не маємо сил та 

засобів, щоб протидіяти цим ресурсам», – констатує 
Владислав Селезньов. Але вихід є, бо «той, хто шукає, 
той знайде», додає він.

Експерти, з якими поспілкувався «Главком», 
переконані: ракети необхідно знищувати до моменту 
їх запуску по Україні.

«Краще знищувати, коли вони іще на кораблях, коли 
їх вантажать, транспортують, зберігають на складі. Ці 
ракети будуть десь накопичуватися і буде відбуватися 
їхній розподіл. Знищення їх на цьому етапі більш 
ефективне, аніж ризики, які можуть бути при перехваті 
такої балістичної цілі», – пояснює Костянтин Криволап.

Експерт наводить приклад: кілька днів тому російські 
джерела повідомляли про те, що у місті Раменське 
Московської області дрони уразили дві житлові 
багатоповерхівки, а на місцях прильоту спалахнули 
пожежі. Інформацію про це підтвердив мер Москви 
Сергій Собянін. Але градоначальник не додав, що 
при цьому у регіоні були знищені склади із російською 
зброєю.

Селезньов згадує про інше: «У населеному пункті 
Солдатське, що у Воронезькій області, нещодавно 
сталася масштабна «бавовна», наші дрони прилетіли 
по складу, де зберігалися ракети з Північної Кореї, вони 
детонували кілька днів». 

Ще один спосіб убезпечити себе від іранських 
ракет – знищувати їхні пускові установки. Без пускових 
установок ракети не можуть бути використані, тож 
тут постає цікаве питання: скільки саме пускових міг 
передати Іран Росії? Розвідка з цього приводу мовчить. 
Михайло Самусь припускає, що може йтися про дві-три 
установки «Фахт-360». Вони є мобільними, маневрують, 
переміщуються, ховаються.

«Найбільш актуальний спосіб боротьби з такими 
ракетами – знищення пускових на території РФ. Для 
цього потрібні Atacms (тактичні балістичні ракети, 
створені у часи Холодної війни і вперше застосовані 
у 1991 році під час війни у Перській затоці), які 
мають дальність до 300 кілометрів. Тож є питання 
зняття обмежень на використання цих ракет. Тому 
треба тиснути на наших партнерів, аби дозвіл було 
отримано», – говорить Сергій Згурець

Президент США Джо Байден 12-го вересня дав 
зрозуміти, що Вашингтон таки може дозволити Україні 
завдавати ударів американськими далекобійними 
ракетами по цілях у тилу Росії. Велика Британія вже 
дала добро на застосування Storm Shadow (франко-
британська авіаційна крилата ракета класу «повітря-
земля») по цілях у РФ. The Guardian повідомила про 
це 12-го вересня із посиланням на джерела в уряді.

Владислав Селезньов радить не забувати й про інші 
методи впливу на противника. Йдеться про санкції 
проти Ірану, які 10-го вересня США вже запровадили у 
відповідь на військову підтримку, яку Тегеран надає Росії. 
На черзі – санкції від Британії, Франції та Німеччина, які 
можуть вдарити по авіагалузі Ірану.

«ФАТХ». ЩО ВІДОМО ПРО ІРАНСЬКІ РАКЕТИ  
І ЧИ ПОЛЕТЯТЬ ВОНИ НА УКРАЇНУ?
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ЕКОНОМІКА І ФІНАНСИЕКОНОМІКА І ФІНАНСИ

УКРАЇНА ДОМОВИЛАСЯ З ЄС  
ПРО СТВОРЕННЯ РЕЗЕРВУ ДИЗЕЛЮ

Ключовим елементом підтримки України за такого сценарію має стати резерв 
дизельного пального, який вже почали закуповувати у ЄС.

“Ці запаси будуть зберігатися в ЄС, а не в Україні, щоб вони не стали ціллю 
російських атак. Проте вони дозволять нам забезпечити роботу генераторів, на 
яких в такому випадку працюватимуть соціальні заклади”, – пояснило джерело.

Раніше повідомлялося, що українські енергетики зможуть підготувати до роботи до 
початку грудня 2024 року з урахуванням відновленої генерації приблизно 14-15 ГВт 
генерувальних потужностей, що залишить енергосистему з очікуваним дефіцитом 
близько 4 ГВт, який неможливо покрити повністю імпортом.

ЦЬОГОРІЧНИЙ УРОЖАЙ ПШЕНИЦІ В УКРАЇНІ ПЕРЕВИЩИВ 
ВНУТРІШНЄ СПОЖИВАННЯ В ЧОТИРИ РАЗИ

Урожай пшениці цьогоріч склав близько 22 млн тонн. Внутрішнє споживання – 
близько 6 млн тонн. Тобто Україна зібрала пшениці ледь не в чотири рази більше, 
ніж складає споживання всередині країни.

Про це повідомив прем’єр-міністр Денис Шмигаль.
За його словами, українські аграрії вже зібрали близько 40 млн тонн нового врожаю.
Шмигаль підкреслив, що уряд, своєю чергою, продовжує допомогу українським 

фермерам та виробникам за різними напрямками.
Так, від початку року видано 31,5 млрд грн доступних кредитів за програмою  

“5-7-9” для майже 6,5 тис. господарств.
“Маємо також позитивні новини щодо грантової програми єРобота. Видано вже 

більш ніж 1 млрд грн безповоротних грантів на висадку нових садів і на створення 
теплиць. Допомагаємо аграріям на деокупованих територіях. Виплачуємо 8 тисяч 
гривень безповоротної допомоги за кожен гектар для фермерів, які обробляють до 
120 гектарів”, – відзначив очільник уряду.

Він нагадав, що продовжує працювати 30% знижка від “Укрзалізниці” на перевезення 
залізницею експортної сільгосппродукції з прифронтових територій.

Також працює програма компенсації аграріям за купівлю сільгосптехніки українського 
виробництва. За перші 4 місяці роботи цієї програми придбано вже понад 850 одиниць 
техніки на більш ніж 900 млн грн. Держава компенсувала 153 млн грн.

Ринок розмінування сільгоспземель теж набирає оберти. Вже є заявки на 
розмінування майже 5 тисяч ділянок загальною площею понад 21 тис. гектарів. 
Відбуваються перші аукціони в системі Prozorro.

ЩО БУДЕ З ЦІНАМИ В УКРАЇНІ: ГОЛОВА НБУ ОЗВУЧИВ 
ПРОГНОЗ ДО КІНЦЯ РОКУ

Національний банк України (НБУ) прогнозує зростання споживчих цін в Україні 
до кінця 2024 року. Наступного року інфляція уповільниться. 

Про це заявив голова НБУ Андрій Пишний. 
Як зазначив голова НБУ, у серпні споживча інфляція зросла до 7,5% у річному 

вимірі. 
За його словами, зростання споживчих цін зумовлювалося впливом гірших 

цьогорічних врожаїв, збільшенням витрат бізнесу на продовольчу сировину, 
енергію й оплату праці, а також ефектами від послаблення обмінного курсу гривні 
в попередні місяці. 

Пишний прогнозує, що інфляція помірно зростатиме в найближчі місяці через 
розширення сукупного попиту внаслідок бюджетних видатків, збільшення витрат 
бізнесу на оплату праці та електроенергію, підвищення акцизів. 

"Тиск на ціни зберігатиметься найближчим часом, проте в наступному році 
інфляція сповільниться", - сказав він. 

Інфляція в Україні 
Нагадаємо, що споживчі ціни в Україні у серпні 2024 року зросли на 0,6%. 

Річна інфляція прискорилася до 7,5%. Вище річна інфляція була лише у серпні 
минулого року (8,6%). 

У липні НБУ погіршив прогноз щодо інфляції у 2024 році до 8,5% з 8,2%. НБУ 
очікує, що загальна інфляція в Україні прискориться протягом наступних трьох 
кварталів, але залишатиметься помірною. 

НБУ прогнозує, що інфляційний тиск зберігатиметься й у наступні місяці через 
збільшення витрат бізнесу на оплату праці та електроенергію, поетапне підвищення 
акцизів та ефекти перенесення девальвації гривні у попередні місяці. 

ЦІНИ НА ДОРОГОЦІННІ МЕТАЛИ Б'ЮТЬ РЕКОРДИ:  
СКІЛЬКИ ТРЕБА ЗАПЛАТИТИ ЗА ЗОЛОТО, СРІБЛО ТА МІДЬ
Дорогоцінні метали – це важливий актив на фінансовому ринку. За цінами на метали 

також ретельно стежать, адже вони є індикаторами різних змін та трендів у світі.
Як змінилася ціна золота, срібла та міді за останній тиждень
Золото завершило тиждень (20-го вересня) з ціною на рівні 2600 доларів за унцію, 

встановивши новий історичний максимум на ринку. Цьому сприяло рішення про 
перше зниження процентних ставок у США за 4 роки та зростання геополітичної 
напруженості у світі. Зокрема, йдеться про ситуацію на Близькому Сході, інформує 
Trading Economics. Нагадаємо, що ціни на золото в Україні також завершили тиждень 
зі зростанням. Про це свідчать дані НБУ.

Під час торгів 20-го вересня 2024 року вартість срібла перетнула важливу 
психологічну позначку в 31 долар за унцію, згідно з даними Markets Insider. Срібло 
торгувалося на рівні 31,18 долара за унцію, що стало найвищою ціною дорогоцінного 
металу за останні два місяці. Подорожчанню срібла допомогло значне зниження 
ставки Федеральною резервною системою США. Американський регулятор ухвалив 
відповідне рішення 18-го вересня.

Мідь також завершила тиждень на світовому ринку з ціною на рівні 4,3 долара 
за фунт (0,45 кілограма). Вартість контрактів на метал зросла до пікового рівня за 
два місяці. Метал також відреагував на рішення американського центробанку щодо 
зниження процентних ставок на 50 пунктів. Для міді також важливе значення відіграє 
Китай, який є найбільшим споживачем металу у світі. Водночас тонна міді на кінець 
тижня коштувала 9393,80 долара, зрісши за цей період на 3,39%.
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КУЛЬТУРАКУЛЬТУРА

ОКСАНА ЗАБУЖКО СВЯТКУЄ ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ:  
ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО ПИСЬМЕННИЦЮ

Родина Забужко належала до місцевої 
інтелігенції шістдесятників

19-го вересня, святкувала день народження 
українська письменниця, літературознавиця та 
публіцистка Оксана Забужко. Їй виповнюється 64 роки.

Оксана Забужко народилася 19-го вересня 1960 року 
в Луцьку, у родині шістдесятників. За словами 
письменниці, правдиве родове прізвище оригінально 
було не "Забужко", а "Забузькі". В Луцьку жила до 8-мі 
років, поки її батька не виявило КГБ, що переслідувало 
його кілька років. Після цього родина була вимушена 
переїхати до Києва.

Батько, Стефан Іванович Забужко – педагог, літера-
турний критик і перекладач, був репресований у сталін-
ські часи й відбував заслання в Забайкальському краї. 
Мама була вчителькою української літератури. 
Через розпочаті у вересні 1965 р. репресії проти 
української інтелігенції сім’я покинула Луцьк, і з 1968 р. 
Оксана Забужко мешкає в Києві.

Письменниця закінчила філософський факультет 
та аспірантуру з естетики Київського університету 
імені Тараса Шевченка.

Захистила кандидатську дисертацію на тему 
"Естетична природа лірики як роду мистецтва". 
Виключно літераторством трудовий досвід Забужко 
не обмежується. Довгий час вона працювала 
викладачем. Причому лекції кандидата філософських 
наук Забужко пощастило відвідати студентам не тільки 
Київської державної консерваторії ім. П. Чайковського, 
де Забужко читала естетику, а також студентам таких 
всесвітньо відомих університетів як Гарвардський, 
Єльський, Колумбійський. Починаючи з 1989 р. Забужко 
є старшим науковим співробітником Інституту філософії 
НАН України.

1992 року викладала україністику в Університеті 
штату Пенсильванія як запрошений письменник. У 
1994 авторка отримала стипендію Фонду Фулбрайта 
і викладала в Гарвардському та Піттсбурзькому 
університетах.

Поезією захопилася ще в дитинстві. Першу поетичну 
збірку 9-річної Забужко «Весняна акварель» мали 
надрукувати у видавництві «Молодь». Передмову до неї 
написав український письменник Михайло Стельмах. 

Але під час репресій у 1972-1973 роках її батьки 
потрапили до «чорного списку», тож готову до друку 
збірку зняли з виробництва. Письменниця ті вірші 
ніколи не публікувала, а першу поетичну книжку 
«Травневий іній» змогла видати лише 1985-го.

Основні теми творчості письменниці – націо-
нальна ідентичність і ґендер. Перший роман 
«Польові дослідження з українського сексу» вийшов 
у 1996 році та викликав бурхливу реакцію критиків і 
читачів. Він став першим бестселером незалежної 
України.

Забужко також звертається до української 
історії ХХ століття. Її найвидатніший роман, за 
оцінками української та зарубіжної критики, – 
«Музей покинутих секретів». У ньому присутні 
три ключові для української історії епохи – 
Друга світова війна, 70-ті роки, ранні 2000-ні.

Найвідоміша книга Оксани Забужко у жанрі  
нон-фікшн – «Notre Dame d'Ukraine: Українка в конфлікті 
міфологій». У книзі українська культурна історія 
осмислена через особистість та образи Лесі Українки.

З ім’ям Оксани Забужко пов’язаний вихід сучасної 
української літератури на міжнародну арену. 
Твори письменниці перекладені понад 20 мовами, 
окремими книжками виходили в Австрії, Болгарії, 
Італії, Ірані, Нідерландах, Німеччині, Польщі, Росії, 
Румунії, Сербії, США, Угорщині, Франції, Хорватії, 
Чехії, Швеції.

Оксана Забужко – член Асоціації українських 
письменників. У серпні 2006 року журнал 
«Кореспондент» включив Забужко в число учасників 
рейтингу ТОП-100 «Найвпливовіших людей в Україні».

Письменниця веде активну громадську діяльність. 
Напередодні Помаранчевої революції опублікувала 
у WSJ статтю Українська Солідарність, у якій 
передбачила масові протести у Києві, після чого в 
ЗМІ її стали називати «Помаранчевою Кассандрою».

Забужко пропонували балотуватись у 
Верховну Раду України на виборах 2006 року від Блоку 
«Наша Україна», але вона відмовилась – і відтоді 

незмінно відмовляється від співпраці з будь-якими 
політичними партіями.

Публіцистка не ділиться із пресою інформацією про 
приватне життя. Відомо, що у 1986 році вона вийшла 
заміж за Андрія Филиповича, який є двоюрідним 
племінником письменника Павла Филиповича. Однак 
з невідомих нам причин їхній союз розпався.

У 2010 році стало відомо, що письменниця має давні 
стосунки з художником, імені якого так і не назвала. Вона 
називала чоловіка першим неофіційним рецензентом 
своїх книг. Однак, чи палає сьогодні серце Забужко 
коханням, досі залишається загадкою.

А от що стосується дітей, то поетеса рада, що проско-
чила той вік, коли ще не розумієш, яку відповідальність 
на себе береш із народженням дитини. Пізніше вона 
усвідомила, що материнство це не її покликання.

Вона певна, що якби стала матір'ю, то її біографія 
була б зовсім інакшою. Ба більше, Забужко вважає, що 
призначення жінки чи чоловіка полягає не в материнстві, 
чи батьківстві, а в тому, щоб "залишити після себе світ 
хоч трішки кращим, ніж ти його застав", – сказала вона 
в коментарі для видання "Інтерв'ю з України".

В інтерв’ю Gazeta.ua у 2013 році письменниця 
розповіла, як українізувала свого чоловіка: «Коли мій 
чоловік мені запропонував одружитися, я виставила 
єдину умову: розмовною мовою в домі мати українську. 
Він із російськомовної родини в другому поколінні. 
Тож знаю всі ці процеси болісного й тяжкого переходу. 
Пам'ятаю, як коробило від отого глухого «ф» в кінці 
дієслів – думаф, ходиф, робиф».

Пропонуємо добірку цитат письменниці: 
«Український вибір – це вибір між небуттям і буттям, 

яке вбиває. І ціла література наша горопашна – лиш 
зойк приваленого балкою в обрушенім землетрусом 
домі: я тут! я ще живий! – та ба, рятувальні команди 
щось довго дляються, а самому – як його викопаєшся? 
(«Польові дослідження з українського сексу»);

«Не конче встромляти гострого ножа – щоб 
бути винуватим, цілком достатньо народитися» 
(«Сестро, сестро»);

«Нинішню молодь не вчили протистояти агресії, 
їх готували до іншого життя, їм давали зовсім 
іншу картину світу, і ніхто не казав їм у школі чи 
університеті: ви – покоління війни»;

«Шануймося – за наше право шануватись заплачено 
кров'ю. А кров, як відомо, не водиця – і не друкарська 
(чи якась інша) фарба»;

«Біда з історією, одначе, в тому, що, коли її уроків 
не засвоєно, рано чи пізно вона неминуче поверне 
прогульників назад у той самий клас, перескладати 
провалений іспит» («І знов я влізаю в танк...»).

Нагадаємо, Оксана Забужко удостоєна найвищої 
нагороди Франції – ордену Почесного легіону. Відзнаку 
вручив 14-го липня посол Етьєн де Понсен на подвір'ї 
Софійського собору в Києві.

16-го січня 2009 року Президент України В.Ющенко 
нагородив Оксану Забужко орденом княгині Ольги III ст. 
за вагомий особистий внесок у справу консолідації 
українського суспільства, розбудову демократичної, 
соціальної і правової держави та з нагоди Дня Соборності 
України.

2012 року отримала відзнаку "Золотий письменник 
України".

19-го вересня, Київрада присвоїла Оксані Забужко 
звання «Почесний громадянин міста Києва».



Телефон: (267) 971-5765  Факс: (267) 684-6338УКРАЇНСЬКИЙ ВІСНИК Вересень 27, 2024 10



Телефон: (267) 971-5765  Факс: (267) 684-6338Вересень 27, 2024 УКРАЇНСЬКИЙ ВІСНИК11
НОВИНИ МЕДИЦИНИНОВИНИ МЕДИЦИНИ

ЩО РОБИТИ З МОЗОЛЯМИ НА НОГАХ: БЕЗПЕЧНІ 
СПОСОБИ, ЩОБ ЇХ ПОЗБУТИСЯ

Мозолі на ногах можуть бути вологими, сухими, стрижневими та натоптнями, 
кожен з яких потребує особливого догляду.

Вологий мозоль не можна проколювати; натомість слід промити, обробити 
антисептиком та заклеїти пластиром для вологих мозолів.

Стрижневий мозоль вимагає професійного втручання подолога, який видалить 
його спеціальним інструментом.

Для сухих мозолів рекомендується розпарювати ноги у ванній з сіллю, а потім 
використовувати пластир з саліциловою кислотою для їх розчинення.

Тісне взуття часто призводить до мозолів, які є захисною реакцією шкіри на 
подразнення чи тертя. Мозолі приносять дискомфорт, тому кожен з нас прагне їх 
позбутися, якщо вони з’являються на нозі.

Вони бувають сухими та мокрими. Обидва варіанти приносять дискомфорт, 
оскільки печуть та болять. Нижче розповімо, як позбутися кожного з них.

Вологий мозоль
Він трапляється у вигляді бульбашки з прозорою рідиною всередині. Такий мозоль 

доволі болючий, але щоб його позбутися в жодному разі не можна проколювати, 
оскільки зробите собі лише гірше.

Спочатку треба промити мозоль та обробити антисептиком. Далі витерти насухо 
та заклеїти пластиром для вологих мозолів. Щоб мозоль якнайшвидше загоївся, 
не взувайте тісне взуття. Якщо ж бульбашка лусне сама, шкірку здирати не можна. 
Варто ділянку лише обробити перекисом водню.

Стрижневий мозоль
Такі мозолі дуже неприємні, бо це та ділянка твердої шкіри зі стрижнем, який 

вростає в дерму та зачіпає нервові закінчення. Через це відчувається сильний 
біль. Такий мозоль з’являється на пальцях ніг та стоп.

Позбутися таких мозолів самостійно неможливо. Щоб вивести їх зі стопи потрібно 
звертатися до подолога, який висвердлить стрижень спеціальним фрезером.

Сухий мозоль
Такі мозолі не болять, втім під час загрубіння шкіри викликають неприємні відчуття. 

Він має жовте забарвлення та локалізується на стопах. Щоб позбутися від нього 
треба розпарити ноги у ванній сіллю. На 3 літри води вам знадобиться 0,5 пачки 
солі. Протримайте ноги в такому стані 15 хвилин.

Після цього треба висушити шкіру навколо мозоля спиртовмісною серветкою 
та приклеїти пластир з вмістом саліцилової кислоти. Хімічний складник за кілька 
днів розчинить мозоль.

50-РІЧНА ЗАГАДКА:  
ВЧЕНІ ВИЗНАЧИЛИ НОВУ ГРУПУ КРОВІ

Група крові життєво важлива для людини. Якщо маркери не збігаються під час 
переливання крові, то це може призвести до летального результату.

Видання Science alert пише, що у 1972 році у вагітної жінки взяли кров на аналіз, тоді 
лікарі виявили, що в ній загадковим чином відсутня поверхнева молекула, присутня на 
всіх відомих на той момент еритроцитах. Через 50 років це дивне явище дало змогу 
дослідникам із Великої Британії та Ізраїлю описати нову систему груп крові у людей.

"Це величезне досягнення і кульмінація довгих командних зусиль - нарешті 
створити нову систему груп крові та запропонувати найкращий догляд рідкісним, 
але важливим пацієнтам", - каже гематолог Національної служби охорони здоров'я 
Великої Британії Луїза Тіллі.

Ми всі знайомі з системою груп крові ABO і резус-фактором, насправді ж у людей 
існує безліч різних систем груп крові, заснованих на широкому розмаїтті білків і цукрів, 
що покривають клітини крові. Тіло людини використовує ці антигенні молекули, як 
ідентифікаційні маркери, щоб відокремити "себе" від потенційно небезпечних "не-себе".

Більшість основних груп крові було визначено на початку XX століття. Багато 
відкритих відтоді груп, як-от система крові Er, вперше описана дослідниками 2022 року, 
впливають лише на невелику кількість людей. Це стосується і нової групи крові.

Попереднє дослідження показало, що понад 99,9% людей мають антиген AnWj, 
який був відсутній у крові пацієнта 1972 року. Цей антиген міститься на білку мієліну 
та лімфоцитів, тому дослідники назвали нову систему групою крові MAL.

Коли в людини мутують обидві копії гена MAL, вона отримує AnWj-негативну 
групу крові, як вагітна пацієнтка. Тіллі та його колеги виявили трьох пацієнтів із 
рідкісною групою крові, у яких не було цієї мутації, що дає змогу припустити, що 
інколи захворювання крові можуть спричиняти придушення антигену.

Щоб визначити, що в них є правильний ген, після десятиліть досліджень команда 
вставила нормальний ген MAL у клітини крові, які були AnWj-негативними.

Відомо, що білок MAL відіграє важливу роль у підтримці стабільності клітинних 
мембран і сприянні клітинному транспорту. Ба більше, попередні дослідження 
показали, що AnWj не присутній в організмі новонароджених, а з'являється незабаром 
після народження.

Цікаво, що всі AnWj-негативні пацієнти, включені в дослідження, мали одну й 
ту саму мутацію. Однак не було виявлено жодних інших клітинних аномалій або 
захворювань, пов'язаних із цією мутацією.

РЕАБІЛІТАЦІЯ МʼЯСА: ЗНАЙШЛИ ПРОТИРАКОВІ 
ВЛАСТИВОСТІ У ЇЖІ ТВАРИННОГО ПОХОДЖЕННЯ

Вчені з Японії, Південної Кореї та Нідерландів виявили протиракові властивості 
в м'ясних і молочних продуктах.

Дослідження показують, що харчові антигени, які містяться в м'ясі та молоці, 
можуть сприяти зменшенню кількості пухлин у тонкому кишківнику мишей.

Миші, що брали участь у досліді, мали мутацію в гені, здатному подавити пухлини, 
і вживання антигенів з м'яса зменшило кількість пухлин.

Введення альбуміну, антигену з м'яса, також зменшило кількість пухлин, а імунна 
система мишей, яким вводили антигени, була більш активною.

Ці результати підкреслюють, що антигени можуть мати протипухлинний ефект, 
активуючи імунну систему.

Для людського організму є найкориснішими дієти, які передбачають майже повну 
відмову від м'яса та тваринних продуктів, таких як популярна середземноморська 
дієта. Однак вчені з Японії, Південної Кореї та Нідерландів встановили, що м'ясні 
та молочні продукти можуть не тільки спричинити, але й запобігти розвитку раку.

М’ясо, молоко, яйця, арахіс і молюски містять харчові антигени, які можуть 
спричинити алергію. Навіть за відсутності алергії антигени (як у деяких рослин і 
бобових) сприймаються організмом як чужорідними, пише Frontiers in Immunology.

Нове дослідження мʼяса
Останні дослідження показують, що організм відчуває себе краще, коли в дієті 

більше овочів, ніж тваринних білків та жирів. Середземноморська дієта, переваги 
якої підтверджують вчені, в основному складається з риби та рослинних продуктів.

Дослідники Центру інтегративних медичних наук Рікена, Університету Йокогама, 
Університету Тіба (Японія), Університету науки та технологій Фокхана (Південна Корея) 
та Університету Немгену (Нідерланди) провели низку експериментів на мишах і 
знайшли протиракові властивості антигенів, що містяться в м'ясі та молоці.

Протиракові властивості мʼяса
Миші, які брали участь у дослідженні, мали мутацію в гені, здатному придушити 

пухлини. Тварин спочатку годували звичайною їжею або їжею, в якій не було 
антигенів. У першому випадку в тонкому кишківнику кількість пухлин була меншою, 
ніж у другому, а в товстій – однаковою.

Введення альбуміну, антигену з м'яса, також зменшило кількість пухлин. Це 
означає, що протипухлинний ефект пов'язаний з наявністю антигенів, а не іншим 
специфічним антигеном. Також була помічена активація імунної системи. У мишей, 
яким вводили антигени, клітини імунітету в кишківнику були більш активними.

ЛІКАР РОЗПОВІВ, ЯК ЗА ДОПОМОГОЮ ЇЖІ БОРОТИСЯ  
ІЗ ГІПЕРТОНІЄЮ

Лікар розповів, як лише три прості звички в харчуванні допоможуть впоратися 
з підвищеним тиском і тримати його в нормі.

Гіпертонія підвищує ризик розвитку серцево-судинних захворювань, тому важливо 
взяти її під контроль якомога швидше.

Багатьом може допомогти в цьому розумний вибір продуктів. Будьте впевнені, 
що не кожна стратегія швидкого зниження кров'яного тиску вимагає серйозних 
змін у повсякденному житті або використання ліків. В інтерв'ю Health Digest доктор 
Кріс Мор, консультант з фітнесу та харчування в Fortune Recommends Health, 
поділився трьома простими прийомами для підтримки кров'яного тиску.

Під час боротьби з гіпертонією насамперед потрібно звернутися до спецій і 
приправ. Чому? Чим більше смаку ви додаєте в їжу за допомогою безсольових 
спецій, тим менше натрію вам буде потрібно, щоб зробити страви смачнішими. 
Як пояснив Мор, скорочення споживання солі має вирішальне значення для 
підтримки здорового рівня артеріального тиску. Він порадив звернути увагу на 
часник, розмарин і чебрець.

В опублікованому в JAMA 2023 р. дослідженні учасники середнього та старшого 
віку, які дотримувалися дієт із низьким вмістом натрію, відзначили зниження рівня 
артеріального тиску. Це відбувалося незалежно від того, чи була в них гіпертонія.

Метааналіз 2021 року від Circulation показав аналогічні результати щодо зв'язку 
між низьким споживанням солі та зниженим артеріальним тиском, незалежно від 
того, чи мав випробовуваний підвищений артеріальний тиск.

"Вибирайте цільні зерна, такі як коричневий рис і цільнозерновий хліб, замість 
білого рису і білого хліба. Цілісні зерна містять більше клітковини і поживних 
речовин, які допомагають знизити рівень холестерину і підтримувати здоров'я 
серця. Клітковина - це наче секретна зброя для здоров'я серця та артеріального 
тиску, серед інших позитивних результатів для здоров'я", - порадив фахівець.

"Постарайтеся заповнити половину своєї тарілки фруктами та овочами під час 
кожного прийому їжі. Вони багаті калієм, який відіграє роль у контролі артеріального 
тиску, а також містять клітковину й антиоксиданти", - зазначив Мор.

У журналі Hypertension за 2023 рік автори стверджують, що калій повинен частіше 
використовуватися медичними експертами, щоб допомогти пацієнтам регулювати 
артеріальний тиск.

WebMD навів список продуктів, у яких міститься багато калію: банани, дині, 
броколі, гриби, картопля та зелень.
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ГОРОСКОП НА ТИЖДЕНЬГОРОСКОП НА ТИЖДЕНЬ

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ ПРЕДЫДУЩЕГО НОМЕРА:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
1. МЮЗИКЛ. 4. КРОКУС. 8. ЗАБЕГ. 11. МОРТИРА. 12. ЕВРАЗИЯ. 13. ПЛАТО. 14. КРАПИВА. 15. ИСТОРИК. 16. 
ДРОЗД. 19. ПОСАД. 22. АТЛАС. 25. РАЗГРОМ. 26. МАНТО. 27. БЮВЕТ. 28. ГРИМАСА. 29. ТУТТИ. 32. ЛИАНА. 
36. ЗАТОР. 40. ТОЛЩИНА. 41. ЕЖЕВИКА. 42. ГЕЛИЙ. 43. ТАРЕЛКА. 44. КВАДРАТ. 45. РЕНТА. 46. ПОДАТЬ. 
47. САМШИТ.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. МИМИКА. 2. ЗЕРКАЛО. 3. КЛИНИКА. 5. РАРИТЕТ. 6. КАЗАРКА. 7. СВЯЗКА. 8. ЗАПАД. 9. БЛАГО. 10. ГЕО-
ИД. 17. РАЗНИЦА. 18. ЗЕРЦАЛО. 19. ПОМЁТ. 20. СЕНАТ. 21. ДРОГИ. 22. АМБАЛ. 23. ЛЕВША. 24. СЕТКА. 30. 
УГЛЕРОД. 31. ТРИПЛЕТ. 33. ИКЕБАНА. 34. НАИГРЫШ. 35. ОТСТУП. 36. ЗАГАР. 37. ТАЛОН. 38. РЕЙКА. 39. 
ПАШТЕТ.

ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

По горизонтали: 3. Составленный в определённом порядке перечень каких-нибудь однородных 
предметов. 8. Орган управления самолётом. 9. Устойчивая группа атомов в молекуле, переходящая без 
изменения из одного химического соединения в другое. 10. Приход, прибытие, пришествие. 11. Мест-
ная разновидность языка. 12. Гайка с двумя ушками. 13. Взрыв заряда в канале ствола огнестрель-
ного оружия, выбрасывающий пулю, снаряд на определённую дальность. 14. Сельскохозяйственный 
рабочий, занятый физическим трудом по найму. 19. Германский титул монарха. 23. Музыкальное про-
изведение траурного характера. 24. Изобретатель винтовки. 25. Нить, изготовленная протягиванием 
металлического стержня через ряд постепенно уменьшающихся отверстий. 27. Крупное хищное мле-
копитающее с длинной шерстью и толстыми ногами. 28. Острое инфекционное заболевание. 31. Груп-
па вооружённых людей, несущих охрану. 36. Устройство для присоединения электроприборов к сети. 
37. Подвижная деталь некоторых машин и аппаратов. 38. Совокупность приспособлений для подъёма 
и перемещения грузов. 39. Житель российской столицы. 40. Канцелярская принадлежность. 41. Про-
цесс выпуска книги, журнала. 42. Трёхствольное охотничье ружьё.  

По вертикали: 1. Отечество, родина. 2. Особый тип приключенческих фильмов. 3. Торжественное 
утверждение, уверение. 4. Учреждение информационного, посреднического характера. 5. Скорост-
ное передвижение на специальных спортивных судах. 6. Помещение для содержания лабораторных 
животных. 7. Сорт вина. 14. Показная удаль, смелость. 15. Система, режим тренировок. 16. Комиче-
ский персонаж итальянской народной комедии. 17. Крупная птица отряда куриных. 18. Сшитые ли-
сты чистой бумаги в обложке. 20. Цирковой гимнаст. 21. Сестра супруга. 22. Верхний, покрывающий 
слой, оболочка. 26. В дореволюционной России управляющий хозяйством в помещичьих имениях. 29. 
Приманка, надеваемая на рыболовный крючок. 30. Керамическая облицовочная плитка. 32. Доклад 
на заданную тему по определённым источникам. 33. Прозрачный животный клей, употребляемый в 
кулинарии и в фотографии. 34. Главенство. 35. Измерительный преобразователь.

КРОССВОРДКРОССВОРД

ОВЕН ЛЕВ СТРІЛЕЦЬ

ТЕЛЕЦЬ ДІВА КОЗОРІГ

БЛИЗНЮКИ

РАК СКОРПІОН РИБИ

ТЕРЕЗИ ВОДОЛІЙ

Таємниця, пристрасть та трансформація – таке енергетичне тло на найближчий тиждень. Якщо вам не вистачає мотивації, щоб 
почати діяти, – не хвилюйтеся, найближчими днями вона з'явиться! Триває коридор затемнень, допомагаючи позбутися старих 
прив'язок і залежностей, що дозволяє завершити минулі цикли та розпочати новий шлях.

Попри зовнішнє напружене тло та 
тривожні настрої в суспільстві, ви 
відчуєте приплив життєвих сил, 
бажання не тільки самим отримувати 
задоволення від життя, а й тішити 
оточення. Ваша харизма підвищується, 
оточення звертає на вас увагу.
   
Енергія, як і раніше, буде вас переповню-
вати, і вас може кидати з боку в бік 
через спрагу кипучої діяльності. Щоб 
не уславитися ексцентричною особою, 
краще поводьтеся скромніше і не надя-
гайте "все краще одразу"! Принаймні вас 
готові вислухати.

Розташування зірок таке, що спокійне 
життя настане нескоро, знайомі та 
колеги постійно нагадуватимуть про 
себе. Будьте готові до непередбачених 
перешкод, засудження з боку інших 
людей. Тиждень підходить для вирішення 
бюрократичних питань. 
  
Тиждень багатий на події складні та 
перетворювальні. Весь цей період ви 
будете готові на багато чого, щоб 
набути високого суспільного статусу. 
Вас буде переслідувати бажання мати 
розкішні речі та дорогі бренди. Але не 
витрачайте свої ресурси!

Непередбачуваний і водночас дивовижний 
період! На початку тижня ви схильні 
сприймати те, що відбувається навколо 
так, ніби ваше життя – це суцільний 
квест! Але, в будь-якій галузі життя вас 
буде супроводжувати везіння, і все буде 
вдаватися напрочуд легко і швидко.  

Не висловлюйте претензій і не з'ясо-
вуйте стосунки з коханою людиною, 
якщо вона є. А якщо ні – не фліртуйте 
у соцмережах та не відкривайте сайти 
знайомств. Жодна романтика протягом 
тижня, хоч як це не сумно, до добра не 
доведе.  

Гарний час для запису на курси підвищення 
кваліфікації. Або вирушити у поїздку, 
відрядження, яке давно планували. 
Спілкування як із професійних питань, 
так і з близькими людьми клеїтися не 
буде. А в будь-якій справі виникатимуть 
непередбачені перешкоди.  
  
Зірки не вітатимуть жодної ініціативи, 
а надто активні можуть навпаки 
нарватися на серйозні неприємності. 
Обставини тижня ведуть ваш розум 
до абстракцій, спонукаючи мислити 
якимись ефемерними категоріями. 
 

Ви схильні виставляти напоказ свої 
переживання, віддаючи перевагу 
"додумуванням" за співрозмовників 
над відкритою розмовою. Якщо у вас 
виникнуть питання до близької людини, 
краще вийти на прямий діалог і розвіяти 
всі сумніви. 

Єдине, що може затьмарювати цей 
період, – невміння доводити розпо-
чате остаточно. А також примхи 
рідних, коханих, дорогих вам людей. 
Напружене енергетичне тло тижня 
додає вам імпульсивності та бажання 
відстоювати свою точку зору.  

Бажання бути в центрі уваги може 
спровокувати агресивні випади та 
непотрібні домисли з боку конкурентів 
та недоброзичливців. Зачепити ваше 
самолюбство простіше простого, тому 
намагайтеся не реагувати на будь-які 
критичні зауваження на вашу адресу. 

Пристрасті – кипітимуть, а розмови 
закінчуватиметься бурхливим з'ясу-
ванням стосунків. Самотнім корисно 
почати думати про зміни на особистому 
фронті, тому можна оновити анкету 
на сайті знайомств та активно 
спілкуватися у соціальних мережах. 
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По горизонтали: 1. Дополнительное свойство, небольшой налёт чего-нибудь. 3. Слад-
кий съедобный плод. 4. Верхняя одежда без рукавов, род плаща. 5. Актёр, исполняющий 
второстепенные роли без слов. 6. Усиление, укрепление. 7. Искусство плетения из толстых 
нитей. 8. В вышивании: расстояние между двумя проколами иглы. 10. Французская поэти-
ческая школа эпохи Возрождения. 16. Речь, язык. 17. В Англии — законопроект, вносимый 
в парламент. 19. Рыбный суп. 21. Землистый известняк. 22. Человек неестественно ма-
ленького роста. 23. Деревянная мутовка с остатками сучков на конце. 24. То, что даётся, 
получается в знак особой благодарности, признательности. 25. Американская мускусная 
крыса. 26. Гиппопотам. 27. Крупа из нераздробленных зёрен гречихи. 31. Пенистый напиток 
из ячменного солода и хмеля. 32. То, что выражает, объясняет собой что-нибудь.

По вертикали: 2. Дополнительное свойство, небольшой налёт чего-нибудь. 3. Сладкий 
съедобный плод. 4. Верхняя одежда без рукавов, род плаща. 5. Актёр, исполняющий второ-
степенные роли без слов. 6. Усиление, укрепление. 7. Искусство плетения из толстых нитей. 
8. В вышивании: расстояние между двумя проколами иглы. 10. Французская поэтическая 
школа эпохи Возрождения. 16. Речь, язык. 17. В Англии — законопроект, вносимый в пар-
ламент. 19. Рыбный суп. 21. Землистый известняк. 22. Человек неестественно маленького 
роста. 23. Деревянная мутовка с остатками сучков на конце. 24. То, что даётся, получается 
в знак особой благодарности, признательности. 25. Американская мускусная крыса. 26. Гип-
попотам. 27. Крупа из нераздробленных зёрен гречихи. 31. Пенистый напиток из ячменного 
солода и хмеля. 32. То, что выражает, объясняет собой что-нибудь.

НА ВІЙНІ ЗАГИНУВ ОДИН  
З НАЙКРАЩИХ ПЛАСТУНІВ-РОЗВІДНИКІВ "ЧЕ ГЕВАРА"

На війні загинув боєць Сил спецоперації ЗСУ, 
один з найкращих пластунів-розвідників 42-річний 
Андрій Горохолінський, який у "Пласті" мав псевдо 
"Че Гевара".

Про смерть повідомив ветеран, колишній очіль-
ник Національної скаутської організації "Пласт" 
Юрій Юзич.

"До Пласту вступив 15-літнім юнаком в рідному  
Кам’янці-Подільскому... Пластову присягу склав 1-го 
травня 1999 року. Майже всі останні 10 років на 
війні. Юнаком здобув ступінь пластуна-розвідувача 
і опісля в Збройних силах розвивався саме як 
розвідник, зокрема у ворожому запіллі. З дитинства 
виділявся лідерськими здібностями", - написав Юзич.

Горохолінський навчався в Львівськом національном університеті на 
філософському факультеті. З юнацтва готувався до війни. З весни 2001 року 
був інструктором Подільського мілітарного вишколу.

"У 2014-2015 році воював в складі добровольчого батальйону "Гарпун", 
який спеціалізувався на контрдиверсійних та розвідувальних операціях. 
Опісля служив ще кілька років за контрактом - у 2017-2020 рр. З перших днів 
вторгнення 2022 року знов в Силах оборони України. Повернувся з-за кордону… 
Був двічі поранений. Служив оператором у 8-му полку спеціального призначення 
ССО ім. Князя Ізяслава Мстиславича", - повідомив Юзич.

"Він за останні 2 роки війни багато разів петляв від смерті, і як славний  
козак-характерник вмів її обдурити, але не цього разу. Ще позавчора 
списувались з ним: “– Що там? – Та нічого, йду на роботу”. Війна була для нього 
роботою. Брудною, важкою, але яку треба було робити через нехочу", - написав 
у Facebook друг загиблого Роман Трухін.

"Ми пройшли з ним сотні кілометрів Карпатами, ми організували разом 
десятки пластових таборів та мандрівок, він круто розбирався у споряджені 
і був класним інструктором. І ми весь цей час те і робили, що тринділи на 
різні теми від політики, до особливостей застосування штурмових підрозділів 
італійської армії в ДСВ. Він розбирався в концепції лицарства настільки, що сам 
був прикладом і головним натхненником духовного лицарства в нашому курені.

Він був справжнім другом, який завжди підтримував і відгукувався, якщо 
потрібна була допомога. Він був поряд і в прикольні моменти, і коли було важко 
та страшно. Він був з нами на Майдані, ми зустрічались з ним на війні. Він не 
чекав повісток і завжди перший зʼявлявся до бою: чи то в 2014 році, чи в 2022 р. 
Ви собі не уявляєте, якого крутого козака ми всі втратили, Людину з 
великої літери, яких дуже мало залишилось на землі", - розповів Трухін.

ОТВЕТЫ НА СУДОКУ:

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ ПРЕДЫДУЩЕГО НОМЕРА:
ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
4. СВЁКЛА. 8. ДЕНАТУРАТ. 9. РЫСЬ. 10. УЗОР. 11. ПОВОЗКА. 13. ПЛЕБЕЙ. 14. УТРАТА. 17. 
ЛУНЬ. 19. КЕТА. 21. ФАНФАРА. 24. ОЛЕНЬ. 25. ФЕН. 26. ОВРАГ. 28. СУТКИ. 29. ИГРОК. 32. УХО. 
33. ЛЕМУР. 35. РУЛЕТКА. 38. САБО. 39. КЕДЫ. 40. ГАЛЬЮН. 43. СТАДИЯ. 45. НОРМАЛЬ. 47. 
ХАОС. 48. КЛУБ. 49. СМОРОДИНА. 50. АДАЖИО.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. ТЕЛО. 2. ПАРОЛЬ. 3. АРБАТ. 4. СТУПА. 5. КАРП. 6. АРСЕНАЛ. 7. ЭСПЕРАНТО. 11. ПАЛЬТО. 
12. КУЩА. 15. РИФ. 16. АКАФИСТ. 18. НУАР. 20. ТОНИКА. 21. ФИГУРА. 22. НОСОРОГ. 23. АВТОЛ. 
27. ВРЕДИТЕЛЬ. 30. РЕЛЕ. 31. КОЗЫРЬ. 34. УСАДЬБА. 36. ЕЛЬ. 37. КИНО. 39. КАМЕДЬ. 41. 
ЛАССО. 42. ЮНИОР. 44. ЯХТА. 46. ЛАНЬ.
ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

КРОССВОРДКРОССВОРД
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Ваш надежный друг и помощник

731 Red Lion Road,731 Red Lion Road,
Philadelphia, PA 19115Philadelphia, PA 19115

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ВАМ ПО РЕЦЕПТУ ВРАЧА ВСЕ СУЩЕСТВУЮЩИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ, ПРИБОРЫ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ДЛЯ УХОДА ЗА БОЛЬНЫМИ

Бесплатная
доставка
на дом!

 Tel.: 215-677-8770
Fax.: 215-677-8748

WEBWEB: www. vspmedicalsupply.net: www. vspmedicalsupply.net
E-MAILE-MAIL: vspsupply@verizon.net: vspsupply@verizon.net

• Средства передвижения: 
костыли, ходунки и палочки
• Кислородные 
и дыхательные аппараты 
для использования на дому
• Аппараты для измерения 
давления и сахара в крови

• Диабетическая обувь, 
стельки, носки и чулки
• Лечебные пояса 
и наколенники из 
натуральной шерсти
• Регулируемые 
кресла-помощники

YG Construct group

Обращаться по телефону: 445-229-11-29 Ярослав
yarikgont@gmail.com

Опыт работы в США (фото в наличии) 
Работаем аккуратно и качественно.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ 
УКЛАДКА

▼ ПЛИТКИ, 
▼ МОЗАИКИ, 
▼ ПРИРОДНОГО КАМНЯ

любой сложности 

ОТДЕЛКА 
КУХОНЬ • ВАНН • ПОЛОВ

приглашает на работу
HOME HEALTH AIDS  

в р-н Bucks county, Philadelphia, 
Montgomery, Delaware, Chester, 
Lackawanna and Lehigh county.

Необходимо знание английского 
языка и наличие собственного 
транспорта.  
Легальный статус обязателен.  
Высокая оплата труда. 

За дополнительной информацией звоните по телефону

YOULIST REALTYYOULIST REALTY

(215)447-8725
Email: sales@easyhomesfinder.com
Web: www.easyhomesfinder.com

▼ Уникальная возможность покупки 
distressed real estate. 

▼ $30%-40% ниже рыночной цены.

▼ Объекты недвижимости 
экслюзивны и их нет на 
открытом рынке.




